



Föreningen Ödåkraregionens Framtid

Medlemsmöte

Tid: 2014-12-03 19.00 -20.30

Plats: Scoutlokalen

Närvarande: Valto Pedersen, Tove Haugen Pihl, Eva Carlsson Nagy, Rolf Pihl, Arne Svensson, Robert Malmsjö, Eva Zander, Leif Magnusson, Åke Fagerberg

Anteckningar.

1. Mötet öppnades av Arne.

2. Dagordningen godkändes.

3. Uppföljning av förra mötet

Reflektioner från mötet med handlaren för ICA nära. Om vi frågar Singh om vi kunde få använda en av anslagstavlor vid Ica så kan vi avveckla den lilla som behöver bytas ut. Arne tar ansvar för att fråga Singh. Tove jobbar på att få en bättre trottoarkant vid busshållplatsen så att man lättare kommer in med rullator. Kommer ett utegym!

4. Rapporter angående aktiviteter

a) Utdelning av medlemsblad med inbetalningskort för 2015

Föreslår att mejla ut till dem som har lämnat mejladress. De som inte har mejl delar vi ut. Leif föreslår att vi försöker få fler till våra medlemsmöten. Med fler på mötena hade vi kunnat uträtta ännu mer.

b) Genomförda kalenderförsäljning

Vi har tre återförsäljare, bageriet, Jakobssons och Ica.

Tove kollar om de behöver fler kalendrar.

5. Medlemsläge och ekonomi

Inga förändringar.

6. Ny logga och slogan för föreningen

Vi funderar vidare på logga och slogan. Finns förslag på ett äpple.

7. Att ta upp på nästa möte

- midsommarfirande – Leif föreslår att vi tittar på möjligheten att återuppta midsommarfirandet på Tofta igen. Vi tittar på vilka föreningar som kan tänkas vara med att organisera genomförandet.

8. Övriga frågor

Inför Duvestubbedagen planerar Åke att ha en löpartävling, återkommer med mer info.

Den 25 januari fyller Tuvfe 330 år och det ska firas, Åke återkommer med mer info.

Åke informerar om att kommunen kommer att bygga en bro över bäcken i Duvestubbeskogen. Byggstart någon gång i vinter.

9. Mötet avslutas

Nästa möte är onsdag den 7 januari.

Vid anteckningarna
Eva Carlsson Nagy